

Молитвы и обетования для МОИХ ДЕТЕЙ!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты слышишь молитвы о моих детях и что Ты сражаешься за их спасение. Слава Тебе, что Ты их спасаешь!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты обещаешь учить моих детей. Ты обещаешь дать им то, чего я не могу им дать. Ты также обещаешь дать им покой!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты пообещал спасти детей нуждающихся. Отец, мы очень в этом нуждаемся. Враг хочет забрать наших детей, но мы надеемся, что Ты сломишь силу лукавого.

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты обещал вернуть моих детей из земли врага. Ты обещал привести их домой. Я держусь за это обещание и ожидаю Твоего вмешательства!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Твои помышления о нас добрые, а не злые. Ты хочешь дать моим детям будущее и надежду. Я благодарю Тебя за то, что Ты слышишь мои молитвы о них.

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты наставляешь моих детей, что значит ходить в истине, потому что Ты - Путь, Истина, и Жизнь. Благослови наших детей, наследие и награду, которые принадлежат Тебе по праву!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за свидетельство матери Августина. Рассказывают, что: «Мать Августина молилась об обращении своего сына. Она не видела доказательств того, что Дух Божий влиял на его сердце, но она не была разочарована. Она открывала тексты, представляя перед Богом Его собственные слова, и умоляла, как может взывать только мать. Ее глубокое смирение, ее искренняя настойчивость, ее непоколебимая вера достигли цели, и Господь исполнил желание ее сердца ... »

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты изменяешь сердца! Ты можешь изменить сердца моих детей, и Ты также можешь изменить мое сердце! Господи, пожалуйста, измени наши сердца сегодня!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что хотя мы не всегда видим результаты сразу, наши слезы и молитвы имеют значение. Спасибо Тебе за то, что обещаешь поставить защиту вокруг наших детей.

Обетования для детей – 1б

“Да! так говорит Господь: и плененные сильным будут отняты, и добыча тирана будет избавлена; потому что Я буду состязаться с противниками твоими и сыновей твоих Я спасу”.
Ис. 49:25

“Молитва и вера сделают то, чего не может совершить земная сила”.
Служение Исцеления, с. 509

“Да судит нищих народа, да спасет сынов убогого и смирит притеснителя”.
Пс. 71:4

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”.
Ис. 54:13

“Ибо *только* Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду. И воззовете ко Мне, и пойдёте и помолитесь Мне, и Я услышу вас”.
Иер. 29:11,12

“Так говорит Господь: удержи голос твой от рыдания и глаза твои от слез, ибо есть награда за труд твой, говорит Господь, и возвратятся они из земли неприятельской. И есть надежда для будущности твоей, говорит Господь, и возвратятся сыновья твои в пределы свои”.
Иер. 31:16,17

... «Сегодня Он так же готов выслушать прошения Своего народа. Его рука не сократилась на то, чтобы спасти, и ухо Его не отяжелело для того, чтобы слышать»[Ис. 59: 1], и если родители-христиане будут искренне искать Его, Он наполнит их уста мудростью и, ради имени Своего, будет трудиться ради них в обращении их детей».
Христианское Образование, с. 236

“Для меня нет большей радости, как слышать, что дети мои ходят в истине”.
3 Ин.1:4

“Вот наследие от Господа: дети; награда от Него – плод чрева”.
Пс. 126:3

“Привести детей на путь Божий стоит многого. Это стоит матери слез, а отцу – молитв. Это требует неослабевающих усилий, терпеливых наставлений, тут немного и там немного. Но столь трудная работа окупается. Родители могут водрузить вокруг своих детей бастион, который сохранит их от зла, наводняющий мир”.
Воспитание Детей, с. 479

“И дам им сердце, чтобы знать Меня, что Я – Господь, и они будут Моим народом, а Я буду их Богом; ибо они обратятся ко Мне всем сердцем своим”.
Иер. 24:7

“В ответ на ревностную молитву Господь обратит мысли и сердца людей (даже детей) так, как Он обращает воды моря”.
Ревью энд Геральд, Дек. 30, 1902

